

# ОПИСАНИЕ ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА



Самый любимый, самый яркий  
праздник **Масленица** пришёл во Дворец  
творчества «Янтарь» **2 марта** с  
блинами, пирогами, песнями, играми,  
столами масленичными, шутками да  
прибаутками!





Традиционно родители и  
воспитанники  
накрывали столы,  
поражая щедростью  
убранства, украшениями  
масленичными!



Практически все  
коллективы Дворца  
приняли участие в  
празднике: образцовые  
коллективы-  
хореографическая  
студия «Росток»,  
вокально-  
хореографический  
ансамбль  
«Вдохновение»,  
ансамбль эстрадной  
песни «Конфетти»,  
театр  
«Зеркало», ансамбль  
народной песни  
«Вечорки», ИЗОстудия  
«Солнышко»,  
творческие мастерские  
«Фантазия» и  
«Рукодельница», клуб  
гитаристов «Аккорд».



**Гуляние началось в 12 часов с фойе,  
где образцовый ансамбль народной  
песни «Вечорки» пригласил всех гостей  
на праздник!**



**Скоморошины- Алёнка да Танюшка,  
зазывали всех зал, приглашая на  
развесёлый праздник, на гуляние, других  
посмотреть да и себя показать!**



И вот закружил, затанцевал, запел зал-  
это образцовый ансамбль народной  
песни «Вечорки» «заплёт плетень»!  
Песенный хоровод в двух уровнях  
возвестил начало гуляния!





А на сцене весёлые скоморохи рассказывали сказку про сварливую Старуху, Деда-рыбака и Золотую Рыбку, исполняющую желания!



веселой  
Масленицы!



Поистине украшением праздника стали выступления образцовой хореографической студии «Росток»!



Старуха хотела, чтоб на столах блины да  
квас появились к празднику, а то захотела  
стать самой царицей Масленицей! Рыбка  
исполнила все желания Старухи! Стала она  
символом праздника- Масленицей!



Произошла на празднике и  
долгожданная встреча Зимы и Весны!

Весна не стала гнать зиму, а вместе с  
Масленицей, да с гостями устроила зиме  
проводы почётные!

**Накрывали столы масленичные вместе с воспитанниками и родители, поэтому и «защищали» столы вместе: специально готовили танцы, песни. Самой дружной была защита образцового вокально-хореографического ансамбля «Вдохновение».**

**Мамы и дети вместе пели и танцевали!**



**Хозяюшку  
Масленицу, Зиму  
и Весну угощали  
блинами,  
стихами и  
песнями!**





А после защиты  
столов **Зимушка**  
**всех**  
**поблагодарила,**  
что встречали  
хорошо, да и  
проводили весело,  
**и наградила всех**  
**дипломами** за  
щедрость и талант!





Провожали Зиму весело и дружно- кто  
песнями, кто танцами! Кто угощал Зиму  
блинами, кто стихами, а кто и загадками!





По русской  
традиции  
играли на  
**Масленицу** в  
весёлые игры,  
хвалились  
удалью,  
смекалкой!



В 2015 году на  
Масленице можно  
было поиграть на  
аттракционах:  
**«Приставь нос  
Снеговику»,**  
**«Блины»,**  
**«Ходули».**



Как всегда игры  
**«Мотальщики»**  
пользовались  
большой  
популярностью»



За игры и  
конкурсы  
получали  
**жетончики**  
солнечные,  
которые  
обменивались на  
призы в  
**«Сувенирной**  
**лавке».**



Самым  
кульминационным  
моментом стола  
появление в зале  
чучела Масленицы!  
Тут уж сварливая  
Старуха не  
захотела быть  
масленицей,  
которую на костре  
сожгут! Стала она  
снова Старухой!



Ну а Масленицу стали  
к сожжению готовить, а  
**в фартук складывать**  
**записки с бедами и**  
**обидами**, которые  
должны были сгореть  
вместе с масленицей и  
не возвращаться  
никогда!



**Праздник продолжился на улице!**

С хороводами и песнями провожали Масленицу,  
Весну кликали!





Больше пятисот  
человек:  
воспитанников,  
родителей,  
педагогов  
приняли участие в  
празднике-  
гулянии  
«Широкая  
Масленица»



Масленица  
загорелась!  
Прощай,  
Зима!  
Здравствуй,  
Весна!



**Ты прощай, прощай наша Масленица!**

Праздник-гуляние получился очень  
весёлым, семейным, ярким и красочным!  
«Широкая масленица» понравилась всем  
– и взрослым и детям!

